

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III

Název veřejné zakázky:	Realizace muzejní expozice Dany a Emila Zátokových
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2021-034061
Druh veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	město Kopřivnice
Sídlo zadavatele:	Štefánikova 1163/12, 742 21 Kopřivnice
IČO zadavatele:	00298077
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Ing. Miroslav Kopečný, starosta
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.koprivnice.cz/

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1

Dotaz:

pol. 3.5. - Knihovní nábytek

Musí být knihovny z masivu, nebo by stačila výroba z dýhovaného materiálu? Pokud musí být z masivu, žádáme upřesnit z jakého.

Odpověď na dotaz:

Stačí výroba z dýhovaného materiálu.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2

Dotaz:

pol. 3.9., 3.10. a 3.11. - Kubusy

Co je myšleno pod pojmem "ušlechtilý povrch nátěry", prosíme o upřesnění, či popis.

Odpověď na dotaz:

Jedná se o kvalitní otěruvzdorné a omyvatelné nátěry do interiéru. Materiál musí dobře snášet polepy grafikou, může být proveden stříkáním nebo válečkem. Barevnost je dána v grafických podkladech.

V případě místnosti 4 jsou pro pojem „zlacených“ povrchů myšleny nátěrové hmoty obsahující kovové pigmenty, vizuálně velmi blízké zlacenému povrchu.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3

Dotaz:

pol. 4.2., 4.4. - Vybavení recepce

Pro jednotné nacenění těchto prvků všemi uchazeči chceme požádat o upřesnění materiálu, rozměrů, úpravy povrchů, atd.

Odpověď na dotaz:

Materiál může být použit masiv nebo dýhovaný nebo jejich kombinace. Platí, že výška nábytku tam, kde rozměry nejsou uvedeny ve výkresech a popisech, je myšlena 210 cm s tolerancí 1-10 %.

Úpravy povrchů jsou myšleny tam, kde není uvedeno lakování nebo nátěry. Jde především o užitnost a výsledný výtvarný dojem nábytku, který by měl korespondovat s vyzněním zamýšleným v libretu expozice.

Konkrétní specifikace a výběr povrchové úpravy bude probíhat formou vzorkování při realizaci a bude podléhat souhlasu kurátorů expozice.

Změna lhůty pro podání nabídky:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Brně dne 14. 10. 2021

Za město Kopřivnice
PMAdvisory s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška